

Ответственность за сбой в работе Facebook взяли на себя хакеры

Не менее 40 минут продолжался во вторник глобальный сбой в работе социальной сети Facebook и ряда других популярных сайтов, включая сервис Instagram.

Трудности с доступом к ним возникли у пользователей в России, Соединенных Штатах, Великобритании, Австралии, государствах Азии. Причина произошедшего пока не называется. В Twitter о своей причастности к отключению заявили хакеры из группы Lizard Squad.

Associated Press отмечает, что для Facebook это, возможно, крупнейший сбой с 24 сентября 2010 года, когда сеть, насчитывающая миллиард 250 миллионов пользователей, была недоступна в течение двух с половиной часов.

<http://rus.ozodi.org/archive/news/20150127/11266/11266.html?id=26815651>